

1 陸技・無線工学 A【無線機器】完全マスター (2008年12月10日第2版発行)

本書におきまして、次のとおり誤りがありました。ここに訂正し、深くお詫び申し上げます。

頁	行	誤	正
175	下から 2行目	アナログ信号の最高の周波数を通常 4[KHz]としているので、125	アナログ信号の最高の周波数を通常 4[kHz]としているので、125
202	図面 10.2	図 10.2 衛生配置図(2007年5月現在)	図 10.2 衛星配置図(2007年5月現在)
265	図面 12.5	図 12.5 パルスレータの電波形式	図 12.5 パルスレーダの電波形式